

Javni poziv roditeljima i djeci za uključivanje u projektne aktivnosti - Projekt "FAUST-FPV Akademija u Splitu"

Naziv programa: FAUST – FPV Akademija u Splitu

Pozivamo Vas da uključite Vašu djecu u radionice iz područja STEM-a kako bi s nama uronila u svijet robotike, dronova i znanosti te počela svoj put mladih inovatora! Projektne aktivnosti za su u potpunosti besplatne, a sam projekt je financiran sredstvima Iz Europske Unije kao i proračuna Vlade Republike Hrvatske. Pravo na uključivanje imaju svi učenici viših razreda osnovne škole (od 5. do 8. razreda).

Projekt FAUST-SF.2.4.06.04.0023 provode u partnerstvu: Udruga Mladi robotičari Split, Centar izvrsnosti SDŽ, CARNET, FFOS Osijek te Osnovne škole Ante Starčevića Dicmo, Ivana Mažuranića Obrovac Sinjski i Žnjan Pazdigrad Split.

U ciklusu radionica u ukupnom trajanju 20 školskih sati proći će se teme uvoda u robotiku, osnova programiranja, izrade aplikacija i korištenja dronova. Radionice će se odvijati u kontra smjeni u trajanju 2 školska sata tjedno **u jednom terminu tjedno do kraja nastavne godine (do 13. lipnja)** te **2x2 školska sata u periodu od 16. do 27. lipnja 2025. godine**. Raspored radionica bit će objavljen do **3. svibnja 2025.** na mrežnim stranicama projekta.

Svaki ciklus radionica sastoji se od 5 tema kroz koje ćemo učenicima približiti područje znanosti i STEM-a putem raznih pokusa i praktičnog znanja. Vaša djeca imat će priliku koristiti raznu opremu kroz radionice čime će dodatno razvijati svoje vještine.

Javni poziv je otvoren do 30. travnja 2025. godine, a bit će produžen ako ostane slobodnih mjesta na radionicama. Predviđeni početak radionica je 5. svibnja 2025.

Radionice u mjesecu svibnju i lipnju održavat će se u Regionalnom Znanstvenom Centru Adriatik, na adresi Ruđera Boškovića 20, Split.

Način prijave: preko google form obrasca na

<https://forms.gle/XyBR845FMDuYFWH7A>

Broj mjesta je ograničen. **Selekcija u slučaju velikog odaziva vršit će se prema redoslijedu prijave.**

Više o projektu saznajte na <https://faust.izvrsna.hr/>